
ATA DA REUNIÃO  

 

Aos 27 dias do mês de agosto do ano de 2020, às 10:06h, na sala virtual da 

plataforma do Cisco Webex Meetings, realizou-se a reunião por videoconferência da 

Comissão Especial de Avaliação e Alienação de Bens Imóveis do Estado do Ceará, 

presidida pelo Excelentíssimo Sr. Desembargador Paulo Airton Albuquerque Filho, 

presentes os integrantes Sr. Adilton da Cruz Rolim, Sr. Moisés Antônio Fernandes 

Monte Costa, Sra. Naiana Ribeiro de Lemos, Sr. Renato Araújo Duarte, Sr. Francisco 

Siredson Tavares Ramos e Sra. Ariadne Fialho Caminha Bret. Aberta a reunião, o 

Presidente da Comissão informou que emitirá ofício a Corregedoria Geral de Justiça, 

solicitando a relação atualizada dos Cartórios de Registro de Imóveis que já enviaram 

as certidões das matrículas dos respectivos bens, nos termos em que foi requerido por 

meio do Ofício nº 10/2020 – GABDESPA, bem como a listagem dos que ainda não 

enviaram, para que seja realizada a devida cobrança, sob pena de aplicação de sanção 

aos que não procederem com o envio das informações. Comunicou, ainda, que foi 

publicado no Diário da Justiça Eletrônico do dia 24 de agosto de 2020, a Portaria nº 

1145/2020 de prorrogação dos trabalhos desenvolvidos por esta Comissão. Em 

seguida, estabeleceu que deverá ser dado andamento ao credenciamento dos 

leiloeiros, bem como definida a lista com os imóveis que estão aptos para serem 

disponibilizados a venda, para que a empresa contratada possa ser acionada para 

proceder a avaliação desses imóveis. Por fim, o Presidente da Comissão determinou 

que a publicação do Edital do Leilão deve ser disponibilizada o mais breve possível, 

dando seguimento aos próximos trabalhos desta Comissão. Empós, nada mais havendo 

a tratar, encerrou a reunião. 

 

Fortaleza, 27 de agosto de 2020. 

 

Eu, _________________________________________, Secretariada II, 

digitei a presente ata. 

 

 

 

______________________________________________ 

Paulo Airton Albuquerque Filho 
Desembargador Presidente da Comissão 

 


